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Diagnostico de Salud Comunitaria
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ESTRESORES CONOCIDOS, DESCONOCIDOS Y UNIVERSALES

Estos pueden diferir en su potencial para alterar el nivel de
estabilidad usual del sistema o su linea normal de defensa,
dependiendo de la proteccion dada por la linea flexible de

ESTRESORES QUE PRESENTAN UN RIESGO A LA
COMUNIDAD

~-Extracomunitarios: un temporal de viento y lluvia o la cesantia a
nivel nacional.

~Intracomunitarios: mala disposicion de basura o la
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= g LINEA FLEXIBLE DE DEFENSA (LFD)
AU\ ~Es la capacidad para mantener el equilibrio o la salud
W, frente a cualquier estresor.

WY/ ~Representa un nivel de salud dindamico resultante de la

@ respuesta temporal a estresores. T
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’ GRADO DE REACCION (GR)

Es el 'desequilibrio que resulta de la accidn. de los estresores sobre
las lineas de defensa de la comunidad. El grado de reaccién puede
reflejarse en las tasas de morbimortalidad o desempleo.
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Corresponde al estado de salud que ha alcanzado el sistema o la
comunidad con el tiempo. Puede incluir caracteristicas como alto
porcentaje de inmunizacidon o baja mortalidad infantil.

. DIAGNOSTICO DE ENFERMERIA =
| Le da la direcciéon a las intervenciones de enfermeria y a las
" metas. Las metas derivan de los estresores identificados pudiendo

referirse a la eliminacién o disminucién de un estresor.



FUENTE DE INFORMACION

UDS.(2020).Antologia de Salud Publica. Recuperando el 12 de junio del 2020.PDF

“PROBLEMAAS QUE ACONTINUACION VEREMOS”
e En el problema nimero 1 yo puse que eran 24 personas ya que en el planteamiento nos dice que 12 se die-
ron de baja y que al final quedaron 12, por esa razén puse que eran 24 trabajadores.

e En la resolucion del problema 1 yo creo que puede ser por incidencia acumulada pero también por prevalen-

cia ambos dan el mismo resultado.
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